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Previsao do Segundo Turno. Veﬂj[O

Em cenario acirrado mostrado nas Ultimas pesquisas Verita, instituto projeta o peso

dos eleitores que se abstiveram no 1° turno na decisao de hoje.

156 milhdes de brasileiros podem ir as urnas hoje e pelas pesquisas o Instituto Verita, destes, mais de
127 milhdes devem comparecer e aproximadamente 126 milhdes de votos podem ser contabilizados
como votos validos.

Analisando o eleitorado brasileiro e seu comportamento no primeiro turno e entrando nos
micro-dados em cruzamentos que apontam:

1-a taxa de confirmagdo do voto do eleitor no mesmo candidato do 1° turno, 2- - a migracao de voto
de outros candidatos para os dois que disputam o segundo turno e 3- a taxa de comparecimento do
eleitor hoje, o Instituto Verita conclui com muita seguranca e transparéncia, pelas amostragens de suas

duas Ultimas pesquisas que tiveram amostragens de 30.180 e 17.552 questionarios respectivamente, que:

ANOS;

A - havendo uma TAXA DE COMPARECIMENTO igual ou superior a 35,9% daqueles que ndo compareceram

no primeiro turno o resultado sera de 2 pontos percentuais favoraveis ao atual Presidente Jair Bolsonaro
que venceria com 51% dos votos validos.Dentro das estimativas Bolsonaro teria 64 milhdes de votos
contra 62 milhdes de Lula.

B - Para que o candidato Lula se beneficie, é necessaria uma ABSTENCAO IGUAL OU MENOR do publico

que no primeiro turno:
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Jair Bolsonaro - 22  51.072.345 326 13% 987% 98,9% 656.637  49.853.912
Lula - 13 57.259.504 366 963% 3,7% 95,1% 52.438.998 2.014.790
Ciro Gomes - 12 3.599.287 23 546% 454% 84,3% 1.656.673 1.377.526
Simone Tebet - 15 4.915.423 31 513% 487% 87,2% 2.198.846 2087403
Soma de outros 1.383.160 09 403% 597% 86,3% 481.048 712619
Abstencao 32.770.982 209 352% 648% 359% 4.141.203 7.623.579
Nulos e Brancos 5.452.673 35 402% 598% 31.2% 683.896 1.017.338
Total / Eleitores 156.453.374 100,0 62.257301  64.687.168
49,0 510

126.944.469
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C - caso apenas os que votaram em um candidato no primeiro turno votarem no segundo turno,
Lula venceria com uma pequena diferenca com 50,6%, ou 57 milhdes dos votos.
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Jair Bolsonaro - 22  51.072.345 432 13% 987% 98,9% 656.637  49.853.912
Lula - 13 57259504 484 963%  3,7% 951% 52438998 2.014.790
Ciro Gomes - 12 3.599.287 30 546% 454% 843%  1.656.673 1.377.526
Simone Tebet - 15 4915423 42 513% 487% 872%  2.198.846 2087403
Soma de outros 1.383.160 12 403% 597% 86,3% 481.048 712.619
Total / Eleitores 118229.719 100,0 57432201  56.046.251

50,6 494

Instituto Veritd. Mais de 70 mil eleitores em quatro pesquisas nacionais entrevistados no 2o turno.
Compromisso e ética em pesquisas.
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